

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

Хатар-Хадайская средняя общеобразовательная школа

им. Е.Х. Ехануровой

Эссе на тему: «Мой край – мой выбор»



Выполнила ученица 10 класса

Сахинова Анастасия

Хадай, 2016

**Мой родимый край - место отчее,
Ты и праздник мой, и броня.
Память общая, и песня общая
У земли моей и у меня.**

«Мой родимый край – место отчее...». Я очень люблю задушевный мотив, проникновенные строки песни Евгения Птичкина на стихи Роберта Рождественского. Я задумываюсь о том, что для каждого человека Родина – что-то любимое, родное, близкое, личное. Это место, где я родилась, выросла, где живет моя семья, где мои корни.

Когда-то, очень давно, наши прадеды облюбовали Курумчинскую долину. Она находится в окружении вековых лесов, окутана нитью мелких рек и речушек. Утром отовсюду слышны птичьи голоса, поднимается легкая дымка с водной глади рек и речушек. Наш край богат: в лесах много ягод, грибов, дичи; земля плодородна – богата гумусом; в реках много разных видов рыб. Но главное богатство нашего края – люди, их традиции, опыт, мудрость, терпение и трудолюбие. Наши предки обжили и наполнили эти земли жизнью: тучными стадами, быстроногими табунами, отарами овец, крепкими утугами. Все это: изобилие родного края, благополучие жителей – радует меня.

Достаток моих предков всегда зависел от наличия во дворе домашних животных. И сейчас мои односельчане преимущественно живут за счет подсобного хозяйства. Моя семья тоже содержит скот. Больше всего мне нравится ухаживать за нашей лошадкой Кирой. Она не только незаменимый помощник в хозяйстве, но и всеобщая любимица. К сожалению, не всегда наши любимцы бывают здоровы. Приходится часто обращаться за помощью к ветеринару для лечения и профилактики.

Именно в такие моменты, когда нужна помощь, я думала, что стану ветеринарным врачом, потому что люблю животных и хочу о них заботиться. Прошло время. Я немного повзрослела. И мысли о будущей профессии не покидают меня. Моя бабушка Ружена Иннокентьевна более тридцати лет

работает фельдшером в сельской амбулатории. Жители нашего села очень ценят и уважают ее за профессионализм, чуткое отношение к людям. Она для меня - живой пример верности выбранному делу. Я хочу продолжить дело своей бабушки – лечить людей. Мне кажется, что настоящий врач должен уметь выслушать, понять, помочь, хоть это иногда бывает трудно.

Сила врача в его доброте, ободрении, сопереживании, ответственности за здоровье больного. Он вселяет надежду в выздоровление больных людей. Именно люди – главное богатство нашего края. Они должны быть здоровы и счастливы. Профессия врача необходима нашему краю. За этой профессией – будущее благополучие (здоровье) моего народа, а значит, и моего края.

«Где родился – там и пригодился», - гласит народная мудрость. А жить в наших краях – это значит, дышать свежим воздухом, пить чистой воду, быть в гармонии с природой. Наша земля отзовется благодарностью на тепло рук и заботу о ней. Здесь наши корни, которые будут нам надежной опорой в жизни.